

## **3 января в спортивном зале ФОКа состоялся футбольный фестиваль «Папа, мама, я – футбольная семья!»**

**В соревнованиях участвовали папы и мамы 1-5 классов.**

Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень «громко переживали». Атмосфера праздника чувствовалась во всём. Спортивно – семейный праздник прошёл на одном дыхании.

Увлеченно бегали и прыгали мамы и папы, совсем по-детски радовались победам, может быть, даже больше ребят. А дети радовались родительской любви и заботе. Ничто так не объединяет семейную команду, как стремление к победе. К тому же, как заметили родители, положительные эмоции детей, их счастливые лица – для них самая значимая награда.

В конце фестиваля провели соревнования «Футбол с родителями», где дети «сражались» с папами и мамами.

Семьи были награждены грамотами и медалями. Эти соревнования стали не только испытанием силы и ловкости детей и родителей, но и показателем сплочённости каждой команды. Подобные семейные мероприятия не только сближают родителей и детей, но и передают подрастающему поколению представления об истинных семейных ценностях, приобщают юных к здоровому образу жизни. Спортивная семья – это здоровая и крепкая семья. И все семьи, которые приняли участие в этих соревнованиях, уже победители!

Нашим детям и родителям желаем дальнейших спортивных успехов, оптимизма, здоровья, счастья и радости!



